

## Upozornění občanům Katovic

Dobrý den,

Vážený spoluobčané, rozhodl jsem se Vás upozornit na dění na posledním zastupitelstvu Městysu Katovice z 2.11.2017, protože si myslím, že je to velmi důležité a může to negativně ovlivnit život v naší obci.

Městys Katovice oslovila společnost TOP TRANS se záměrem vybudovat v lokalitě mezi Salvete a bytovkami překladiště pro dopravní společnosti jako jsou DPD, PPL apod. To by znamenalo pro nejen danou blízkou lokalitu, ale pro celé Katovice následující. Každodenní (včetně soboty) příjezd prý deseti, ale spíše desítek kamionů naplněných zbožím, každodenní (včetně soboty) rozvoz tohoto zboží až stovkami dodávek do několika okresů. S tím spojený hluk (od ranních hodin), smog, zhoršená dopravní situace v celých Katovicích, zhoršená kvalita života lidí v dané lokalitě, propad cen nemovitostí apod.

Za sebe říkám, že něco takového v Katovicích nechci, obci to přinese jen negativa. Několik malých firem již působících v této „průmyslové zóně“ nepřináší žádné problémy, ale takovéto překladiště bude pro život v již tak rušné části Katovic katastrofou.

Zástupce společnosti TOP TRANS (dle jeho slov), která překladiště chce postavit, nemůže najít vhodnou lokalitu ani ve Strakonících a do 18 měsíců překladiště musí začít fungovat. Žádné rozumné vedení místní samosprávy si do jakékoliv příměstské oblasti takovou dopravní katastrofu nepustí. Bohužel, na posledním jednání obecního zastupitelstva se zvažoval prodej obecního pozemku k vybudování tohoto překladiště a tři zastupitelé dle jejich slov s tím nemají problém a zároveň již požadovali po investrovi protihlukovou studii. Další veřejné jednání obecního zastupitelstva bude pravděpodobně začátkem prosince a tato stavba se bude projednávat. Schválení prodeje bez souhlasu široké veřejnosti (jako např. u f. Salvete) považuji na nehoráznost a důvody, které k tomu některé zastupitele vedou jsou na úvaze každého z Vás.

Pokud Vám není takový zásah do způsobu žití v Katovicích lhostejný, řekněte to zastupitelům obce na dalším jednání zastupitelstva nebo kdykoliv jindy. Já jsem jim svůj negativní názor na tuto stavbu sdělil ihned na posledním jednání zastupitelstva, zatím jako jediný. Proti prodeji obecního pozemku společnosti TOP TRANS jsem sepsal petici, ke které můžete připojit svůj podpis příštích 14 dnů po 19.00 hodině u mě doma.


S pozdravem a přáním hezkého dne

V Katovicích 6.11.2017



Radek Chval - občan Katovic  
Sadová 376, t.604152546

## Členové zastupitelstva (/2-obsah/11-clenove-zastupitelstva.html)

 Vytisknout Zveřejněno: 19. únor 2017

## Zastupitelé městyse Katovice pro volební období 2014 - 2018

Mgr. Němečková Šárka (/kontakty/1.html)	starostka
Bc. Zdráhal Jindřich (/kontakty/2.html)	místostarosta
Ing. Bláha Pavel	zastupitel
• Ing. Hajdušek Tomáš	zastupitel, předseda finančního výboru
Ing. Holeček Jan	zastupitel
Ing. Kadlec Alois	zastupitel
• RNDr. Karas Karel CSc.	zastupitel
Kolářík Miroslav	zastupitel
• Ing. Nejedlý Vladimír	zastupitel
Mgr. Novotný Michal	zastupitel, předseda výboru pro spolkovou činnost, kulturu a sport
Šimáková Markéta	zastupitel
Ing. Veselka Michal	zastupitel, předseda kontrolního výboru
PharmDr. Zdráhalová Anna	zastupitel